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1. Hetedhétorszagban a telefonszamok hét szamjegybdl allnak, és minden szamjegy 7-nél kisebb. Az
orszag lakosai kozott kiosztottak az Osszes lehetséges ilyen tulajdonsagu telefonszamot. Kidertilt,
hogy minden lakosnak pontosan egy telefonszam jutott. VII. Hetetlennek (6 az orszag kiralya) a
telefonszdma: 000 — 0000.

a) Hany lakosa van Hetedhétorszagnak?
VII. Hetetlen véletlenszeriien kivalasztott egy telefonszamot.

b) Mennyi annak a valdszintisége (esélye), hogy egy olyan szamot valasztott, amelynek az elsé
harom szdmjegye azonos, mig az utolsé négy szdmjegye az elsé haromtdl €s egymastol is
paronként kiillonboz6 szamjegy?

2. Oldd meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenleteket!

a) VaxZ + 729 = 45

4x+1.93x—-2
b) > = 811°

272x+3

3. Egy szdmtani sorozat els6 harom tagjanak dsszege —27, a kovetkezd harom tag 6sszege —18.
a) Hatarozd meg az els6 75 tag Osszegét!
Adottaz S = 2025+ 2 (1 + 2+ 3 + - + 2024) 6sszeg. Mely allitasok igazak az S-re?
bl) S primszam b2) S négyzetszam b3) S-nek 45 pozitiv osztdja van
4. A Kiilonos sziilok Szilveszter nevli gyermekiik sziiletésekor, és azutdn a gyermek minden

sziiletésapjan befizettek egy bankszamlara 500 ezer petikot, egészen addig, amig a gyermek el
nem érte a 14 éves kort. Ezutan hat éven keresztiil nem tortént befizetés a szamlara.

a) Mekkora 6sszeghez juthatott ily moédon 20 éves koraban Szilveszter?

Szilveszter igy dontott, hogy a megtakaritast 5 év alatt fogja teljesen felhasznalni tigy, hogy min-
den évben a sziiletésnapjan (el6szor a huszonegyediken) azonos dsszeget fog kivenni a bankbol.

b) Mennyi az évente felvehetd 6sszeg?

A bank végig 4,5 %-os éves kamatlabbal szamol, és a kamatjovairas mindig Szilveszter sziiletés-
napja el6tt egy nappal torténik meg. Valaszodat mindkét esetben ezer petékra kerekitve add meg!

5. Az ABC derékszogli haromszogben BC = 12 cm, mig az AC befogdhoz tartozd sulyvonal
merbleges az AB atfogohoz tartozo stlyvonalra.

a) Mennyi a BC oldalhoz tartozé stlyvonal hosszanak pontos értéke?
b) Szamold ki a % aranyt két tizedesnyi pontossaggal, ahol r és R az ABC haromszogbe-, illetve

a haromszog koré irhato kor sugara!
Sikeres munkat kivinunk!

A feladatok megolddsdra 90 perc dll rendelkezésedre.
Vilaszaidat szamoldssal, szovegesen kellden indokold, a gondolatod menete jol lathato legyen!
Hasznadlhato eszkozok: szamologép, fiiggvénytablazat, iro- és rajzeszkozok
A feladatok helyes megolddasaért rendre 6; 8; 10; 12 és 14 pont jar.



